



Concursurile sportive

Intramurarea sportivului de seamă care a fost Radu Silvestru, clubul sportiv "Tricolor" din București, a învins...

Prinderea unui hoț

Subcomisarul Vasile Origora după mai multe zile de cercetări, a reușit să aresteze...

INFORMAȚII

Nici un articol, nici o corespondență și nici o informație nu va fi publicată...

D. N. Negulescu prefectul județului, a aprobat suma de lei 10 mii, care va servi...

Zoia St. Dracopol, victima nenorocirii din strada Cuzco...

Toți domnii membri ai Comitetului pentru strângerea...

Rezultatul a fost 2-1 în favoarea Constantei. O altă reș...

Nenorocirea din stația Ester

Tânărul Nicolae N. Vied de 15 ani, din comuna Pazarlia, pe când se scula din locul...

Vizitați magazinul „MANON”

Din port

Ziare prohibite. - Ministerul de Interne a pus în vedere...

Târgul Cerealelor

La Bursa de cereale s'au înregistrat vânzarea a 5 vagoane...

DOCTOR CONSTANTINESCU

Str. Caza Teod 22, Constanta

S'a deschis în str. CAROL No. 43

„Farmacia ENGLEZA” sub conducerea farmacistului 900-30 IOAN N. ZUCHI

TECHIRGHIOI-SAT

Societate Anonimă Are onoare a aduce la cu...

De vânzare teren în suprafață de 75000 metri pătrați...

De vânzare teren de 3 mii m. p. lângă spitalul comunal...

De vânzare o masă de dormit, de rășă mare...

De închiriat mediat casele din strada Mator Giurăscu...

Rezervor nou cu capac, din tablă de fier sudal...

De vânzare o gospodărie cu 4 roșie, una lapă...

Tânăr posesor de mașină nouă post, cunoscută...

De vânzare Automobil, bicicletă, căruț de transport...

Birou de Investiri și Informații

Petru M. Nițescu AVOCAT

Telex: 71-912, Cămin 71-912

Prima fabrică Italiană de instrumente muzicale

Reparator de mandoline, chitare, violi...

Gaston Inocente Primește reparații la Cuiștăria Italiană...

DOCTOR AUERBACH de la Facultatea de Medicină din Paris

AL. NEGREA - Avocat - Str. D. A. Starza, 37

Dr. L. Rosenblatt Bolii interne, Sifilis, Copii

Vechiul Depozit DE CHEREȘTEA

Jordan Săvulescu din MEDGEDIA

Doctorul ROSETTI Chirurg, Boențar al Spitalului

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST

Pollmen Constantin Str. Oțetului No. 28

Trifon Oprea Contabil autorizat și Bilanțier

APE MINERALE: Caiculata, Carabana, Buda, Karlsbad, Măhlbrun, Sălcioara...

„FARMACIA” Constantin Ciomul S'A MUTAT IN LOCALUL PROPRIU STRADA CAROL 139

Casa Petre Ciurea din Brăila A' deschis MEDGEDIA pe strada Gărei Vechi

Cereți pretutindeni Vinurile Cantacuzino ȘAMPANIE MEUNIER

I. DIAMANT CONSTANȚA Strada Mircea cel Mare No. 76

S'a deschis MAGASINUL MANON (Piața Independenței No. 11)

Doctorul ROSETTI Chirurg, Boențar al Spitalului Genito-Urinare

CHEREȘTEA bună și convenabilă găsiți numele în vechiul depozit ALBERT THEILER

Av SOST diferite nouă tipuri de modele cu prețurile cele mai mici...

CEASORNICĂRIE DE PRECIZIE Argin, țările de artă 781-90

Pluguri! Pluguri! Pluguri! Marca Porc Mistreț de oțel bătut peste tot.

M. EMBIRICOS & Co. CONSTANȚA Mare depozit de CARBUNI Englezești

BYRON STEAMSHIP COMP. Ltd. - LONDON - Liniș rugulată și rapidă

„TEMISTOCLE” sosește la 20 și pleacă la 22 August

Marele Hotel Constanta-Palace Confort modern. - Calorifer. - Ascensor

CEASORNICĂRIE „Universal” „MERLAUB” VERIGHETE de Logodna

Depozit de Ţoale și Mușamale P. LULUDI